
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προέβη στην εις
πρεσβύτερο χειροτονία του γραμματέας του ΤΕΕΣ
επί διαθρησκειακών υποθέσεων 

Στις 22 Ιανουαρίου 2024, ημέρα μνήμης του Αγίου Φιλίππου του Θαυματουργού, μητροπολίτη
Μόσχας και πάσης Ρωσίας (1569), ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κύριλλος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον ιερό πατριαρχικό καθεδρικό ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου στο Κρεμλίνο, αναφέρει το Γραφείο Τύπου του Πατριάρχη. 

Συλλειτούργησαν ο πατριαρχικός επίτροπος της ιεράς μητροπόλεως Μόσχας μητροπολίτης
Κρουτίτσης και Κολόμνας Παύλος, ο πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης
Βοσκρεσένσκ Γρηγόριος, ο διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας
αρχιεπίσκοπος Οντιντσόβο και Κρασνογκόρσκ Θωμάς, ο διευθυντής και αρχισυντάκτης των
Εκδόσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επίσκοπος Μπαλασίχα και Ορέχοβο-Ζούεβο Νικόλαος,
πλειάδα κληρικών. 



 Κατά τη Θεία Μυσταγωγία ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τέλεσε την εις πρεσβύτερο
χειροτονία του διακόνου Ηλία Κασίτσιν, γραμματέα του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί διαθρησκειακών υποθέσεων. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης έψαλε το απολυτίκιο, το κοντάκιο
και το μαγαλυνάριο στον Άγιο Φίλιππο, ενώπιον της λάρνακος του οποίου ανέγνωσε τη σχετική
προσευχή στον Άγιο. 

Αμέσως μετά ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απευθύνθηκε στους συλλειτουργήσαντες και το
εκκλησίασμα. 

 Ακολούθησε η απονομή των εκκλησιαστικών τιμητικών διακρίσεων. 

Μεταξύ των διακριθέντων ήταν και ο έξαρχος του Παναγίου Τάφου στο Πατριαρχείο Μόσχας
αρχιμανδρίτης Στέφανος Ντισπυράκης, στον οποίο απονεμήθηκε το παράσημο του Οσίου Σεραφείμ
του Σαρόφ Β΄ Τάξεως, λαμβάνοντας υπόψη τη συνεισφορά του στην ενίσχυση των φιλικών
σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ιερουσαλήμ και Ρωσίας. 

Ολοκληρώνοντας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας νουθέτησε τους πιστούς,
συγχαίροντας τους πάντες για την εορτή και ευχήθηκε ώστε με τις πρεσβείες του Αγίου Φιλίππου
«Ο Κύριος να διαφυλάττει από τις ενέργειες της εχθρικής δυνάμεως και να σας στηρίζει όλους
στην πίστη, την αγάπη, την ομοφροσύνη και ειδικά την αγάπη προς την ιστορική μας Πατρίδα». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91279/
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